EJERCICIOS DE RAICES (32 ESO)

Recordar:

1.-

Pasar a forma de raiz las siguientes potencias, y a continuacion calcular (no vale utilizar la
calculadora):

a) 4V2 = JZ b) 125" c) 625"
d) 8%° e) 64°° f) 81
g) 8% h) 27°°

Escribe como potencias las siguientes raices:

a}ﬁ 23- - b)l 84 - c)l 5|1= d)l 25 - le)l 3|ll.'l= f)l 2|S=

OPERACIONES CON RADICALES:

2 Multiplicar los siguientes radicales de igual indice, y simplificar cuando sea posible:
a) v2 32 = /64 48] b) V2 V15 ¢) Y339
d) V28 e) V34 f) 3235
g) V12 V6 450 h) V2147 i) 432727

(Sol :72)



3 Simplificar, aplicando convenientemente las propiedades de las raices:

a - = —_— = Bl -
) =G = ie 4] ) 23 (sot:+77)
b) Y3 ) o125
V2 512
c) 81 k) 16
Yo 625
S ) Y248
B e
(sor : 1/42)
e) 93 154 144
NIy m) IT+23 - "I4T
f) Y16
2 (Sof : -53)
256 . 2 2
g) 259 (So1:16227) | ) ('Ej +[£J
2 2
h) V21 (Sof : 4312)
247 (Sol : 3)
4 Operar los siguientes radicales de distinto indice, reduciendo previamente a indice comun:
V8 _\2' 42 [
L R A
b) % (Sot: v3)
2 1
) vz [sot: v )
d) % (Sol : 1)



Simplificar:

a) (3 a2 ) —3 a12 =a12.'3

b) [fav?) = (st - Yab7)
o) [Vx)"-¥x- (sor :¥x")
o K2) (S0l - 5%
2)
e) "’5%/53‘= (sor - %2)
(z)
Introducir convenientemente factores y simplificar: [Pessonali
a) 2«5:422.2:5
b) 2V3
c) 2 % (sor :/6)
d) 342
e 3 2 (S0l : v273)
27
f) 333

5 .
g) 6 J% (s01:475)

Extraer factores y simplificar cuando proceda:

a) V8 =v2° =222 q) ¥/2502

b) 18 (sor:6472)
c) Vo8 r) /279936

d) /32 (s01:6%36)
e) /60 s) (m)‘“

f) 72
a) V128
h) 162
i) V200

(s01: 4v2)
t) /500
(sor:5%4)




Sumar los siguientes radicales, reduciéndolos previamente a radicales semejantes (Fijate en el 1%

ejemplo):

a) J5+J§+m.@:J5+Jz_ﬂ+\@-Jz_ﬁ=@+z&+m-zzﬁ:ﬁ+z&+m-4ﬁ
Q7 Qo Q-

FACTORIZAMOS
RADICANDOS

b) /5 + /45 + 180 - /80

c) V24 -5.6 + /486

d) 54 -2.3/16

e) 273 -5/27 -912

f) V75 -v20 -V12+/45
g) 2/8 + 5472 - 74/18 - 4/50
h) 5 ¢/256-2 316 - Y128 =

) V32 + 23 -8 +42-2/12
i) 324 - 54 + /150
k) 542 + 4+/8 + 34/18 +24/32 + /50

m) 2,108 - /75 - 27 - 12 - /3

n) V128+5/12-2/18-3J27-+2 =

o)£+\/§

p) \/g«r\/g
q) E+3\/g

EXTRAEMOS SUMAMOS
FACTORES RADICALES
SEMEJANTES

(Soluc: 645 )

(Soluc: 646 )

(Soluc: -2 )

(Soluc: -6+/3 )

(Soluc: 3J3+5 )
(Soluc: 82 )
(Soluc: 2 32 )

(Soluc: 3.2 -243 )
(Soluc: 1046 )
(Soluc: 352 )

(Soluc: 3 )

(Soluc: N2++/3 )

(Soluc: g@ )

(Soluc: 8 \E )
5\3

(Soluc: 5 \ﬁ )
2\2



